Polinomios. Ecuaciones de primer grado

1. Dados los polinomios P(x) = 2x° - x* + x> + 2x -1, Q(x) = - X% + 1,
R(x) = - 2x2 + x — 2, efectla las siguientes operaciones (2 puntos; 1 punto

por apartado)
a) Q(x) - R(x) — P(x) (Reduce términos semejantes y ordena el resultado)

b) P(x) : R(x) (indica cudl es el cociente y cual es el resto de la divisién)

2. Sacar factor comun en las siguientes expresiones (1 punto; 0.5 puntos

por apartado)
a) 12x3y? + 24x*y* - 36x%y3

b) 18ab — 6a + 24a°%b

3. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables

(1.5 puntos; 0.5 puntos por apartado)
a) 2x% + 3y3) 2
b) (3a — 4b?)?

c) (2x? +y3)(2x? - y?)

4. Realiza la siguiente division utilizando la regla de Ruffini. Escribe cual es

el cociente C(x) y el resto R(x) (0.5 puntos)

(-3x* + x> -5+ 2x2%) : (x + 2)



5. Resuelve las siguientes ecuaciones:

7x—-2 3X (1 ¢
=— unto
2 > p )

a)

b)7-(8-x)+2(4-3x)—3(3x—7)=0 (1 punto)

_2(x=3) _ =2 (:+2) oy

c)5 (1.5 puntos)

2—-3X 2+ X x—4 7x+11

1.5 puntos
5 4 6 3 ( P )



Solucion

1. Dados los polinomios P(x) = 2x° - x* + x> + 2x — 1, Q(x) = - x? + 1,
R(x) = - 2x% + x — 2, efectUa las siguientes operaciones (2 puntos; 1 punto

por apartado)

a) Q(x) - R(x) — P(x) (Reduce términos semejantes y ordena el resultado)
e ) - e e -2) = (205 - e #x® 422 0\;
z 23“' - x3 + 2XTe X e x e - 25 -qu - x"—zx.:.- \:
T 2x5 3y 28 + x"'-—x3 + 23~ Ux -x"-s— KX o224 V=

:-2X5+3x.“ -x3 - x> —%=4

b) P(x) : R(x) (indica cudl es el cociente y cual es el resto de la division)

2/‘ /f' +x% ¥2x -4 X 4 x -2
2 w23 - 3L

%3-& °'+:..>< A

3K

‘b&-i

Cexy = =X+ ¥
Rex = qk.-—L

2. Sacar factor comun en las siguientes expresiones (1 punto; 0.5 puntos

por apartado)

a) 12x°y? + 24x"y* - 36x%y° = At Bt (¢ & 2> 3 -2
b) 18ab — 6a + 24a’b = GO~ (e =) ‘&o)b\



3. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables

(1.5 puntos; 0.5 puntos por apartado)
W 2
a) (22 + 3992 = () & &3~§) +2. zx’-'s\f’ <

=Yx" +°\*3c + A‘Lx?”és

D) Ba— 4077 = (Be)® & CH@Y - 230 4R =

= QoF v i\t — 24 o\t

9@ +y) -y e L) = (9Y :

= 4x" - "g;

4. Realiza la siguiente divisidn utilizando la regla de Ruffini. Escribe cual es

el cociente C(x) y el resto R(x) (0.5 puntos)
(- 3x* +x°-54+2x%): (x + 2)
caxt e xB st T iaxt v 29 _ g

A -3 ©O 2 ©O -5
- -2 O - 36 -1

A -5 20 -8 3C \—‘131

Cexy = xq - 5><3 —\OrE —I¥y% +33C

Ry © -2



5. Resuelve las siguientes ecuaciones:

7x—-2 3X (1 ¢ )
=— unto
4 2 P

a)
2 (¥X-2) = .3

Jyr -4 <= AaX
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< Yy
2x. = Y
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2
X< 2

b)7-(8-x)+2(4-3x)-3(3x=7)=0 (1 punto)
T-+XLB-CX-RAY &~ 2 TO
K=GX-aAX == +8 - F - 2|
- Myx = - 2%

x = -3
-




2(x—-3) =2 (x+2)
== A

)5 +x (1.5 puntos)
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